

火车上，她靠着他的肩膀睡着了

下车后她想通过快报热线 96060, 找到这个陌生的、让她心动的他

这对男女本是同乘一列动车的陌生人, 列车行进时, 女孩睡意朦胧间却将头搁在了男子结实的肩膀上, 男子没有说话, 也不敢动弹。下车后两人各奔东西, 可女孩始终念念不忘那温暖的肩膀, “我想找到他。”昨天, 女孩鼓起勇气求助快报, 语气坚定, “我希望能和他成为朋友。”

阿珊(化名)是个美丽的南京女孩。前几天, 为了工作上的事情, 阿珊赶到上海, 忙碌了一天一夜没有合眼。昨天上午9点45分, 阿珊终于收拾好行李, 踏上回南京的动车。阿珊的座位是靠窗的, 当她上车时, 旁边已有一位戴墨镜的男子坐下了, 男子看起来很疲惫, 双手抱胸, 脑袋一点一点,

似乎在打盹。

“让一让, 我坐里面。”阿珊轻声说。

“噢。”男子赶紧站起身来。阿珊发现, 眼前是一个身材高大健硕的男子, 还散发出淡淡的迷人的香水味。这时阿珊的脸有点红。

阿珊坐定后, 强烈的倦意袭来, “不能睡, 马上就要到南京了。”阿珊对自己说, 她还向列车员要了一杯咖啡, 可是咖啡对于一天一夜没休息的她来说似乎不起什么作用, 眇眇口中, 头不自觉地偏向男子……

此时, 阿珊做了一个梦, 自己躺在家里舒服的床上, 脑袋靠着柔软的枕头, 阳光轻轻地照在身上, 温暖舒适。突然“枕

头”好像动了起来, 阿珊猛地醒来, 她愕然发现, 自己不是靠在枕头上, 而是靠在旁边男子的右肩上。阿珊的脸红得像个番茄, 男子连忙道歉: “对不起, 打扰你了, 手机放在口袋里, 我是想拿手机接电话。”

阿珊看了看表, 发现自己睡了整整一个小时。男子笑着抬起自己的右臂说: “好酸啊, 我一直不敢动, 生怕惊了你。”

“对不起, 我是太困了。”阿珊窘迫地不知道说什么好。

之后的行程, 阿珊便和这名男子有一搭没一搭地聊着。当动车到达南京时, 阿珊觉得, 这趟车开得好快。

人群往出口处涌去, 阿珊拿着行李也往出口走, 男子则跟在后面。她抚摸着自己面颊

上还未退却的红晕, 突然想起自己还没问男子的姓名和电话, 她猛然回头, 然而满眼都是陌生的脸庞, 男子早已不知去向。失意、怅惘充斥着阿珊的心。

茫茫人海, 要到哪里去寻找他? 中午阿珊回到家后, 心里像堵了一个大石头, 郁郁寡欢, 她的脑海里浮现的完全是那个身穿暗条纹衬衫、戴着墨镜、斯文有礼的男子。

昨天下午, 思索了好久的阿珊终于鼓足勇气拨通了快报 96060 热线: “我希望通过快报找到他。我相信我和他的邂逅是一种缘分。如果他愿意, 我希望能和他成为朋友。”

快报记者 解璐

行骗四年“小兵”晋升“少校”

快报讯(记者 薛林 解璐
毛丽萍)前天下午, 一个专门在沪宁线各个车站行骗的假冒军官在南京火车站落网了。这名骗子在四年前开始骗人的时候, 还自称自己是小兵; 四年后的今天, 他已摇身一变成为一名年轻的“少校”。

“有个身穿军装的男子老是在售票厅晃悠, 还老是和不同的小姑娘搭讪。”前天下午, 火车站派出所接到了市民的举报电话。民警立刻来到售票大厅, 果然有一名身高1.75米、身着绿色军装的年轻男子正在和一名女子搭讪。

“请你出示军官证。”民警对男子说。男子犹豫了许久, 从包里拿出了一叠证件, 嘴里还嘟囔着: “我真的是军人, 你们为什么要查我?”

这些证件中有“某军区总参谋部座谈会演讲会”的“出席证”, 姓名显示是“丁力”。还有一张“国防部”颁布的表彰奖状, 另外还有一枚某军区的袖章。具有丰富办案经验的民警一下子就看出这些证件都是伪造的, 便将男子带到了派出所。

男子见形迹败露, 承认自己不是军官, “丁力”是假名字, 真名叫“周杰”。可是民警通过警务平台, 并未找到有关周杰的资料。随后, 民警根据男子所报的籍贯所在地, 联系了安徽省铜陵市警方, 民警一听是假军官, 立刻报出了男子的真实姓名, 并且还说“他经常

冒充军人在外面诈骗”。

原来这名男子叫陈青松, 今年25岁, 之所以要扮成军人, 是想利用军人的身份来骗取人们的信任。因为售票处军人可以优先购票, 他便假意帮忙购票, 让受害者把购票钱给他, 接着拿着钱跑掉。他主要骗大学生、小女孩, 骗火车票或者骗钱, 就在几天前, 他还在南京火车站, 以自己能帮买紧俏票的名义骗到200多块。陈青松自己交代, 当时有个女孩子说买不到票, “我说我能搞到, 她就给我钱让我去买了……那女孩就在大娘水饺那。”在警方档案中, 陈某有2次骗钱被抓, 最近的一次是2006年, 在无锡火车站骗了一部价值近2000元的手机。

更搞笑的是, 陈青松原来的行头是一套士兵服, 而去年部队换装, 他也与时俱进买了套新式少校军服。为了配合诈骗, 他还专门订做了两套肩章, 一个写着南京军区, 一个写着总参谋部。另外还专门给自己打造了一本荣誉证书, 颁发单位赫然写着国防部特种大队, “衣服是在三牌楼花600元买的, 荣誉证书是我自己弄的, 电脑打印出来的。”

火车站派出所民警表示, 陈青松行骗已有4年, 如果有市民在火车站曾遭到一个身穿军装的男子骗钱, 请拨打火车站派出所的电话85021239或者81661775找夷警官。

(王先生报料奖50元)

途中看热闹 两窃贼被抓

途中看热闹 两窃贼被抓

快报讯(通讯员 高宣颐
汪盛 记者 田雪亭)四个贼行窃路上看到纠纷便上前围观, 结果所驾无牌摩托车被巡逻交警发现, 还没开始盗窃, 便被抓获。

昨天中午12点左右, 白下路一单位门口发生一起纠纷。南京交管局民警巡逻至此, 发现四名20多岁的小青年合乘两辆崭新的无牌雅马哈摩托车, 也凑在人群中看热闹。坐在后座的男青年见到民警, 神色慌张地跳下车撒腿就跑, 民警当即控制住其中一辆摩托车。另一个驾驶人做贼心虚, 加大油门反道向路口方向逃窜, 但因慌乱, 车子失控摔倒在地, 惊恐失措的驾驶人弃车逃跑, 后在过路群众的协助下, 民警将其控制住。

经初步了解, 男青年任某、江某系安徽阜阳人, 都有过盗窃前科, 他们无法出示身份证件、驾驶证等有效证件, 对他们骑的摩托车也不能提供有关发票及合格证。民警在对车辆做进一步检查时, 发现其中一辆摩托车的后备箱里有液压钳、撬棍、起子、扳手等撬车工具十多项。两嫌疑人交代伙同另外两男子(已逃跑)为了搞点钱花花, 当天准备伺机盗窃摩托车助力车。

衣着太暴露 遭丈夫暴打

快报讯(见习记者 沈晓伟)日前, 花园路一对平时恩爱的小夫妻却大打出手, 闹起了离婚, 而导火索竟是丈夫嫌妻子衣着太暴露。

28岁的余霞(化名)是一家公司职员, 前两年跟李强(化名)结了婚。余霞身材高挑, 平常打扮性感, 李强一直对此颇有微词。事发当天早上, 准备上班的余霞特意在外套里穿了件低胸的打底衫, 精心打扮一番, 结果这件打底衫让李强非常不满, “又是肉色又是蕾丝边, 领口还开得这么低!给我换一件再出门!”这被爱美的余霞一口拒绝。李强火冒三丈, 把大门一拦, “不换这个衣服, 就别想出这个门!”余霞强行要走, 结果被猛地拉住, 两人扭打起来。一番混战, 身强力壮的李强把余霞打得全身青一块紫一块。余霞哭哭啼啼跑到居委会, “我要离婚!”工作人员了解原委后, 赶紧对两人进行调解。看到妻子胳膊上的淤青, 李强后悔出手太重, 当场道歉。最终, 余霞同意以后穿衣服多听李强的意见, 两人和好如初。



昨天, 工人们正在南京龙蟠中路上安装以城门和“辟邪”为造型的花艺, 装扮城市, 迎接即将在南京举办的世界历史文化名城博览会。
快报记者 冯波 摄

父女设计“钓”出“胎儿他爸”

快报讯(记者 王冕)昨天凌晨, 下关区南京西站附近, 一名中年男子报警称: 自己女儿被人强奸。民警迅速赶到现场, 然而当面对挺着个大肚子的“受害者”时, 大家才明白并不是这么回事。

“我女儿被人强奸了, 那个‘禽兽’现在被我们抓住了, 你们快来!”昨天凌晨零点时分, 下关110民警接到一名在南京西站附近的中年男子的报警电话, 迅速出击。当民警赶到现场后发现, “被强奸”的女孩居然挺着个大肚子, 已有身孕多月, “强奸”男子却一脸茫然和委屈。两人身边, 还有一名暴跳如雷的中年男子, 他就是报警人。民警一时纳闷, 经过仔细询问才得知, 原来并不是那么回事。

据了解, 报警人女儿小菲(化名)今年28岁, 未婚。今年初, 小菲通过网络聊天认识了男网友宋某, 两人虽未谋面, 但相谈甚欢, 即便再忙, 小菲也要每天抽空上网, 和宋某网上相聚。随着时间的推移, 两人俨然成了网络情侣。

之后的几个月, 小菲几乎每天都上网查看宋某是否在

线, 但一直没有结果。直到前天深夜, 小菲终于发现宋某的QQ头像“亮”了, 于是立刻同他“亲密”地聊起来。当小菲表示“多时不见有些想念”后, 并不知道是“计”的宋某立刻喜出望外, 并“心领神会”地约定一会见面“重温蜜梦”。哪知刚到约定地点, 就被早已等候在那里的小菲和父亲逮个正着。当看到如今的小菲挺着个大肚子, 宋某先是吃惊, 然后垂头丧气。

随后民警将双方带往派出所。在派出所, 宋某承认了和小菲发生一夜情之事, 并解释说“不与小菲联络, 是因为工作太忙, 而非害怕承担责任”。民警表示, 由于当事双方都为成人, 而发生关系又出于自愿, 因此不能以“强奸”论断。在民警的调解下, 宋某拿出6500元钱供小菲打胎并作为赔偿, 双方最终达成协议并签字确认: 今后小菲肚中孩子不论出生与否, 宋某都不再承担责任。宋某与小菲及家人都对调解结果表示认可。

(蔡先生报料奖60元)

小孩淘气 邻居砍死小孩母亲

因为邻居家的小孩乱动自己家的东西, 来宁打工的李某与小孩的母亲大吵一架, 接着李某拿起菜刀, 将小孩的母亲砍死。近日, 李某被南京市中级人民法院判处死刑。

李某从广西老家来到南京江宁打工, 他暂住的地方有个女邻居王某, 带着三四岁的

女儿。去年12月底的一天, 李某正在暂住地的时候, 王某的女儿跑到李某家里玩, 乱动李某的东西。李某为此觉得很生气, 跑去跟王某大吵了一架。王某觉得小孩子顽皮一点是正常的, 认为李某有点小题大做。李某却不依不饶, 出手打了王某一拳。王某也火了,

快报记者 小杨 记者 吴杰

快报讯(通讯员 李建华
记者 鲍铭东)昨日上午, 大件康福德高出租公司苏A96670的哥李文建一回公司, 就将一公文包交到质法部魏经理手上, 打开包登记失物时, 大家都惊呆了: 包内有现金本票10万元、现金5000多元, 还有15万的借条、数万元的票据、银行卡及公章与证书等等。

由于包内有失主证件与名片, 加之丢失巨款的失主一定会心急如焚, 魏经理赶忙按名片上的电话打过去, 乘客手机关机, 而座机是某银行的, 失主杨某已经从该银行辞职数个月了。无奈之下, 魏经理与南京公交治安分局联系, 那里并没有乘客报案遗失信息, 有关交通电台也没有, 魏经理纳闷了。李文建也纳闷, 他想了又想, 应该是凌晨最后一笔生意的乘客丢的。凌晨三点时他在石鼓路

带上了两位喝过酒的乘客, 坐后排的乘客在三山街先下的车, 前排乘客在雨花西路下车时他还提醒乘客带好物品, 可在打印发票时乘客就下车走了。每笔生意后, 李文建也习惯性回头看一下, 当时并没发现包, 直至次日回公司换头套时, 才发现后排座车厢底板上遗失的包。

中午时分, 乘客的手机终于开机了, 此时杨某才发现日常随身带的放有巨款的包不见了, 正急得六神无主, 魏经理的电话, 让他感觉就像突然中了大奖似的。杨某称: “我昨天酒喝得太多了, 一点也记不清包丢在哪了, 直至凌晨才回家睡, 半个小时前我清醒后才发现包丢了, 这才意识到情况的严重性, 哪怕就是包里的公章出点问题, 也会让自己倾家荡产。”

嬉玩器材 儿童指甲被夹掉

快报讯(记者 赵守诚)昨天下午4时许, 一位9岁的小男孩独自一人跑到小区健身器材上玩, 不小心手指被夹住。随着铁质器材的剧烈晃动, 右手无名指的一块肉连同整个手指甲被生生夹掉。

事情发生在雨花台区龙福小区, 这位小男孩在附近小学上三年级。昨天, 学校组织秋游, 他下午回来较早, 就在小区绿地上的健身器材上玩。在玩练习走路的器材时, 他光顾着脚下运动, 不小心将右手的无名指夹在螺丝缝隙里。随着脚下一用劲, 他摔倒在地, 无名指上的一块肉连同指甲都被撕裂。男孩发出痛苦的喊叫声, 邻居周先生抱起小男孩, 拦了辆的士, 飞快向市第一医院驶去。孩子父母闻讯赶

到市第一医院。孩子的伤口经简单处理后, 父母又将他送到414医院。医生当即进行手术, 将几乎全部脱落的无名指指甲摘除。记者傍晚赶到医院时, 孩子的母亲搂着孩子, 伤心至极, “整个手指头像是西瓜裂开了, 手指甲根本保不住了。”小男孩躺在病床上, 挹着嘴, 举着手指头, 吓得也不轻。

龙福小区一些居民议论, 健身器材安装超过一年了, 一些螺丝松动, 老人上去健身问题不大, 可一些孩子上去玩就危险了, 时常有孩子被划伤皮肤。记者注意到, 器材旁边有小牌子注明孩子需有大人监护才能使用。居委会工作人员也很委屈, 孩子没有大人在旁边就独自上去玩, 居委会怎好担责呢? (张先生报料奖30元)